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CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON
Ata º 17/2022

ATA DA DÃ�CIMA SÃ�TIMA SESSÃ�O
ORDINÃ�RIA DO PRIMEIRO PERÃ�ODO
LEGISLATIVO DA CÃ�MARA DE
VEREADORES DE MIGUEL CALMON.

Aos 28 dias do mÃªs de junho de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no PlenÃ¡rio da CÃ¢mara de
Vereadores, situada na PraÃ§a Doutor Jacobina Vieira, nÃºmero cento e dez, primeiro andar, o
Poder Legislativo Municipal de Miguel Calmon, sob a presidÃªncia do Vereador   ANDERSON
ALBERTO BATISTA  BARRETO e  secretariado  pelo  Vereador  REGINALDO ALMEIDA
SILVA realizou-se a DÃ©cima SÃ©tima SessÃ£o OrdinÃ¡ria do Primeiro PerÃodo Legislativo
da  CÃ¢mara  Municipal  de  Miguel  Calmon  do  Estado  da  Bahia,  estavam  presentes  os
Vereadores:  CELIO JOSÃ� SANTIAGO DA SILVA,  GILMAR OLIVEIRA DOS SANTOS,
JOSÃ� ADRIANO ALVES SANTANA, MARLUS MURIEL ALMEIDA ANDRADE, e VALDIR
SOARES DE OLIVEIRA. Havendo quÃ³rum e a hora regimental o Senhor Presidente declara
aberta a sessÃ£o sob a proteÃ§Ã£o de Deus. Solicita que o Vereador RogÃ©rio Dias faÃ§a a
Leitura do texto bÃblico. Solicita que a Assistente continue com a leitura do EXPEDIENTE
DO DIA que constou: 1. INDICAÃ�Ã�O NÂ°20/2022. Venho atravÃ©s desta indicaÃ§Ã£o, na
forma regimental, solicitar ao Senhor Prefeito Municipal, JosÃ© Ricardo Leal RequiÃ£o, o
calÃ§amento da entrada na Rua JosÃ© Lucio ? BraÃ§o Mindinho. JUSTIFICATIVA. O referido
calÃ§amento oferece seguranÃ§a e qualidade de vida para os moradores, assim como melhora
a aparÃªncia da entrada da cidade por aquela via. Diante do exposto, e certo de contar com
seu  apoio  agradeÃ§o  desde  jÃ¡.  Miguel  Calmon,  28  de  Junho  de  2022.  CELIO  JOSÃ�
SANTIAGO  DA  SILVA  ?  VEREADOR.  A  palavra  fica  franqueada  do  PEQUENO
EXPEDIENTE.  Fez uso o VEREADOR CELIO SANTIAGO  justificando sua indicaÃ§Ã£o
dessa  manhÃ£.  Sem  mais  oradores  a  palavra  f ica  franqueada  no  GRANDE
EXPEDIENTE.   Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR  MARLUS  ANDRADE  que  apÃ³s
cumprimentar a Mesa Diretora, demais vereadores, sociedade calmonense presente e ouvindo
via  emissora  e  redes  sociais,  diz  que  gostaria  de  falar  de  sua  participaÃ§Ã£o  enquanto
vereador nos sentido de fiscalizar, acompanhando a licitaÃ§Ã£o da construÃ§Ã£o do PSF do
Bairro do Arroz, acompanhou desde o inicio do processo licitatÃ³rio, no valor de mais de um
milhÃ£o, aconteceu o processo em relaÃ§Ã£o a esse tÃ£o sonhado PSF, a tarde aconteceu a
licitaÃ§Ã£o do PSF do Bairro do PontilhÃ£o, um momento de alergia para todos os vereadores
que  trabalham  pelo  melhor  de  nosso  municÃpio  ver  dois  bairros  importantes  sendo
beneficiados com seus prÃ³prios  PSF.  Sobre os  festejos  juninos,  parabeniza  a  equipe da
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gerencia de cultura e toda prefeitura de Miguel Calmon e esse incentivo que foi dado em
revitalizar a cultura calmonense, porque a orquestra Ã© de Miguel Calmon com mÃºsicos de
nossa cidade participando, um passo muito importante para a musica instrumental para nossa
regiÃ£o, nosso territÃ³rio,  ficou muito feliz,  viu a alegria do povo em ver m espetÃ¡culo
diferente, sÃ£o poucas as cidades que se vÃª orquestra em pleno SÃ£o JoÃ£o se apresentando
tocando musicas de Luiz Gonzaga e outros mÃºsicos importantes pelas ruas da cidade, Miguel
Calmon demonstrou esse potencial, agradece aos mÃºsicos, aos artistas locais. Sobre a visita
realizada a Cabaceiras sobre a obtenÃ§Ã£o de Ã¡gua, que em breve estarÃ£o resolvendo esse
problema, esteve com o tÃ©cnico da secretaria de agricultura onde viram a questÃ£o para
poder resolver referente a estender o abastecimento de Ã¡gua para moradores que estÃ£o com
esse problema, a primeira visita jÃ¡ foi feita, assim como o acompanhamento referente a
extensÃ£o,  a  quantidade  de  encanaÃ§Ãµes,  metragem,  caixa  d?agua,  tudo  jÃ¡  estudado,
agradece a diretoria da associaÃ§Ã£o, senhor Osmar, de Cabaceiras que estÃ¡ cobrando e
fazendo seu trabalho enquanto presidente. Diz ainda que esta retornando com alguns projetos
parados pela pandemia,  jÃ¡  estÃ¡ entrando em  contado com algumas comunidades para
retomar o projeto vivendo e aprendendo com oficinas e cursos tÃ©cnicos. Fala tambÃ©m que
esteve ontem participando da reuniÃ£o da COMACOR a convite a alguns presidentes de
associaÃ§Ãµes, parabeniza a entidade por sua atuaÃ§Ã£o em nosso municÃpio atravÃ©s do
presidente  AntÃ´nio  Sapucaia,  esteve  presente  a  essa  reuniÃ£o  o  Instituto  Ser  Sol,  de
economia solidÃ¡ria, projeto que busca orientar, dando consultoria aos projetos que existem,
por exemplo, projeto que temos em relaÃ§Ã£o a indÃºstria de bananas, a questÃ£o de polpas
de frutas e outros empreendimentos esse Instituto do governo do estado que vem fazer o
acabamento desse empreendimento no sentido de orientaÃ§Ã£o em relaÃ§Ã£o a rÃ³tulos,
embalagens,  como  vender,  viabilidade  comercial,   um momento  importante.  Coloca-se  a
disposiÃ§Ã£o  de  toda  comunidade  calmonense,  garantindo  fazer  seu  trabalho  enquanto
vereador eleito por nosso municÃpio. Sobre o programa PAC de assistÃªncia as associaÃ§Ãµes
comunitÃ¡rias, onde as associaÃ§Ãµes farÃ£o cadastro e farÃ£o capacitaÃ§Ã£o para a diretoria
para como trabalharem melhor para sua comunidade, alÃ©m disso, no sentido de ensinar a
captar recursos, atÃ© porque estÃ£o vendo agora a SUDESB se organizando em questÃ£o de
editais, jÃ¡ existe um edital da secretaria de cultura da Bahia atravÃ©s do projeto Faz Cultura
e se coloca mais uma vez a disposiÃ§Ã£o para ajudar na elaboraÃ§Ã£o de projetos que venham
beneficiar as comunidades e associaÃ§Ãµes. Agradece. Fez uso da palavra o VEREADOR
REGINALDO ALMEIDA que apÃ³s cumprimentar aos demais da Mesa Diretora, vereadores,
sociedade calmonense presente e ouvindo via emissora e redes sociais, agradece por mais essa
oportunidade parabenizando pelas festas juninas que aconteceram em nosso municÃpio de
forma ordeira, provando que nosso povo sÃ³ queria mesmo se divertir. Diz ainda que gostaria
de reforÃ§ar o pedido sobre a pavimentaÃ§Ã£o de uma rua no Brejo Grande de Cima, que hÃ¡
dois anos foi uma das que foi colocado o meio fio, jÃ¡ que fizeram o serviÃ§o nas outras espera
que  a  do  Brejo  Grande  tambÃ©m  seja  realizada,  os  meios  fios  continuam  nas  ruas  a
disposiÃ§Ã£o da prefeitura,  essa rua Ã© bastante acidentada,  fica no alto  e  tem muitos
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moradores idosos  e  com problemas de saÃºde e  que precisam de melhor  acessibilidade,
conhecida como rua dos BancÃ¡rios, jÃ¡ apresentado nessa Casa atravÃ©s de indicaÃ§Ã£o.
Garante que esta aqui para trabalhar como sempre fez, diz que no dai 30 estÃ¡ previsto para
comeÃ§ar  a  obra  de  mais  uma praÃ§a  na  Cachoeira  de  Brejo  Grande  onde  esteve  com
representantes da empresa que jÃ¡ esteve lÃ¡ fazendo levantamento e essa obra vai trazer
muito  contentamento  para  aquela  comunidade.  Sobre  a  estrada  que  vem  do  Tamanco,
comeÃ§ou a patrolar, mas acredita que sÃ³ isso nÃ£o vÃ¡ resolver o problema da costela de
vaca, mas sim entrar com cascalho, porque as pessoas utilizam para vim para a sede do
municÃpio e tambÃ©m para se deslocarem para a cidade de Jacobina, uma cobranÃ§a da
comunidade de Tamanco e o secretÃ¡rio Ninho e Yto estÃ£o cientes dessa demanda, assim
como agradece ao gestor pelas obras, a barragem jÃ¡ estÃ¡ a todo vapor, o calÃ§amento
tambÃ©m, e garante estar buscando o melhor para a populaÃ§Ã£o. Que Deus abenÃ§oe a
todos,  agradece.  Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR  GILMAR  OLIVEIRA  que  apÃ³s
cumprimentar a Mesa Diretora, demais vereadores, sociedade calmonense presente e ouvindo
via  emissora  e  redes  sociais,  diz  que  comeÃ§a  seu  pronunciamento  falando  sobre  as
manifestaÃ§Ãµes a respeito da concessÃ£o do Parque Sete Passagens que por alguns dias foi
um pouco deixada de lado, teve uma representaÃ§Ã£o do MinistÃ©rio PÃºblico pedindo a
suspensÃ£o de todo o processo, lembrando que essa aÃ§Ã£o civil pÃºblica foi movida por essa
entidade  tÃ£o  importante  que  alega  que  as  informaÃ§Ãµes  sobre  o  processo  sÃ³  foram
passadas aos interessados com a decisÃ£o jÃ¡ tomada junto ao BNDES, de entrar no programa
de concessÃ£o de parques do governo federal e um dos pontos abordados Ã© com relaÃ§Ã£o a
consulta pÃºblica principalmente nas comunidades circunvizinhas do parque, lembrando que a
convenÃ§Ã£o 169 da OrganizaÃ§Ã£o Internacional do Trabalho, inclusive foi assinado pelo
Brasil,  determinada  que  todos  os  empreendimento  e  politicas  pÃºblicas  que  afetam
comunidades tradicionais devem realizar a consulta pÃºblica, entÃ£o essa aÃ§Ã£o pÃºblica foi
provocada  por  treze  entidades,  inclusive  saiu  um  requerimento  dessa  Casa  Legislativa,
assinada por todos os vereadores, tiveram nessa Casa tambÃ©m representantes que foram
atÃ© Salvador na Casa Civil onde participaram de uma audiÃªncia pedindo providencia a
respeito  desse  processo,  mas  ainda  nÃ£o  foi  analisado  o  mÃ©rito  atÃ©  por  conta  de
informaÃ§Ãµes, refere-se as comunidades do entorno que ainda tem a grande preocupaÃ§Ã£o,
que  o  poder  emana  do  povo,  presidente  da  repÃºblica,  governador,  prefeito,  vereador,
exercem cargos eletivos, cargos temporÃ¡rios, assim como a populaÃ§Ã£o dÃ£o a carta de
admissÃ£o para esses cargos, assim tambÃ©m poderÃ£o dar a carta de demissÃ£o, que sirva
de reflexÃ£o e dizer que Ã© um tema que ainda continua nos bastidores, mas a populaÃ§Ã£o
deve ficar atenta, porque assim como essa noticia chegou esmagando as opiniÃµes locais, de
cima para baixo, sem respeitar os critÃ©rios, tem que se tomar cuidado para que no calar da
noite nÃ£o seja concretizado esse processo de concessÃ£o. Gostaria ainda de falar sobre o
projetos Previne Brasil, inclusive nessa Casa tem os colegas Valdir e JosÃ© Adriano que sÃ£o
agentes comunitÃ¡rios,  que recebeu vÃ¡rias ligaÃ§Ãµes de vÃ¡rias categorias pedindo um
maior dialogo com relaÃ§Ã£o a esse projeto, o que foi lhe passado Ã© que nÃ£o estÃ¡ havendo
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conversa com todas as categorias, entÃ£o pede aos colegas, a Mesa Diretora dessa Casa que
quando esse projeto chegue nessa Casa que possam esgotar todos os diÃ¡logos, que possam
fazer reuniÃµes com todas as categorias para que depois esse projeto de lei se torne lei alguns
nÃ£o fiquem insatisfeitos, ou direcionando responsabilidades para essa Casa, que esse projeto
venha passado pelo crivo dos colegas. Gostaria ainda, que questionado sobre hoje ser a ultima
sessÃ£o do Primeiro PerÃodo Legislativo, e essa Casa entra de recesso, com relaÃ§Ã£o a esse
perÃodo, gostaria de dizer que qualquer alteraÃ§Ã£o que venha tem que ser atravÃ©s da Lei
OrgÃ¢nica, ou do Regimento Interno, principalmente no artigo que fala do funcionamento das
sessÃµes, mas vÃª tambÃ©m como a reorganizaÃ§Ã£o dos trabalhos para o prÃ³ximo perÃodo
e o que fica em recesso Ã© apenas os trabalhos dessa Casa, mas o trabalho do Vereador nÃ£o
cessa, a fiscalizaÃ§Ã£o, as visitas Ã s comunidades e principalmente o gabinete itinerante que
Ã© o whatsapp que atende a todos o dia todo, respondendo as demandas e tentando soluciona-
las, ideal tambÃ©m para avaliar e replanejar o mandato de cada um e nÃ£o tem duvida que
voltarÃ£o  com  mais  energia  em  relaÃ§Ã£o  a  projetos,  aÃ§Ãµes  e  principalmente  com
relaÃ§Ã£o a matÃ©rias. NÃ£o poderia deixar de falar um pouco da maior festa do interior do
nosso estado que Ã© o SÃ£o JoÃ£o, resumindo a festa local de nosso municÃpio, gostaria de
parabenizar a todos os envolvidos, o gerente de cultura Wescley, sua equipe, a prefeitura
municipal e sua equipe, todos os envolvidos na realizaÃ§Ã£o dessa festa que foi linda, sem
grandes atraÃ§Ãµes, mas nossa cidade Ã© aconchegante e as pessoas vem participar para
reencontrar amigos, depois de dois anos de pandemia, reencontrar familiares e isso que Ã©
importante.  Parabeniza tambÃ©m a seguranÃ§a pÃºblica,  em nome da policia militar,  da
guarda  municipal,  e  principalmente  os  visitantes  e  moradores  que  participaram  desses
festejos, existem criticas construtivas em relaÃ§Ã£o Ã s entradas que tinham algumas pessoas
fazendo a vistoria, mas muitas vezes saiam e nÃ£o eram mais vistoriados, que fiquem atentos
para  que  nos  prÃ³ximos  anos  esse  trabalho  seja  feito  mais  atento.  Agradece  a  Deus,  a
populaÃ§Ã£o calmonense pelas sugestÃµes, pelas mensagens sempre de crÃticas construtivas
que  fortalecem  o  mandato.  Agradece.  Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR VALDIR  DE
OLIVEIRA  que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  vereadores,  sociedade
calmonense presente e ouvindo via emissora e redes sociais, parabeniza ao colega Gilmar por
seu pronunciamento, cumprimenta todas as comunidades rurais da regiÃ£o da Grota. Diz jÃ¡
ter  conhecimento  do  sucesso  dos  festejos  juninos,  mesmo  nÃ£o  tendo  vindo  participar,
parabeniza a toda equipe responsÃ¡vel pela organizaÃ§Ã£o, pela contrataÃ§Ã£o de artistas de
nosso municÃpio, abrilhantando a cultura calmonense. Fala ainda que gostaria de reforÃ§ar
sobre o que foi dito pelo colega Gilmar Oliveira sobre o projeto do Previne Brasil que jÃ¡ vem
causando desgaste a todas as categorias da saÃºde em relaÃ§Ã£o a isso, observa que projetos
de  interesse  da  gestÃ£o  chegam  nessa  Casa  muita  vezes  atÃ©  em  regime  de
urgÃªncia/emergÃªncia ou seja como for e procuram resolver e um projeto desse que vem
beneficiar  categorias  da  saÃºde  estÃ¡  tendo  esse  impasse  hÃ¡  dias  sem se  chegar  num
consenso e quando alguns que representam a categoria se reÃºnem com a prÃ³pria gestÃ£o
como aconteceu na ultima semana, achando que esta tudo resolvido e na mesma semana
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alguns colegas agentes comunitÃ¡rios de saÃºde que estiveram presente com o intuito que
chagaria o projeto para votaÃ§Ã£o, ficam sabendo que o que acordado junto com o pessoal que
estava representando a categoria na ultima reuniÃ£o foi mudado no projeto ao vim para essa
Casa, ai onde esta gerando o impasse de nÃ£o se chegar a um consenso, mas como o colega
Gilmar disse, assim que esse projeto chegar a essa Casa que se debrucem sobre ele, esgotem
todas as forÃ§as que tem juntos de dialogo para que cheguem a esse consenso e beneficiem a
todos e isso tem que acontecer perante a lei, a lei do Previne Brasil, o rateio como deve ser
feito, pois nÃ£o podem pegar um projeto hoje, sabe da responsabilidade do gestor, mas fazer
um rateio em outras categorias que as vezes nÃ£o faz parte dos critÃ©rios somatÃ³rios que
sÃ£o os indicadores. Quem sÃ£o as equipes e profissionais que devem cumprir os indicadores
para que o munÃcipio recebe? EntÃ£o como outros profissionais estÃ£o sendo enquadrados no
projeto para que receba, nÃ£o sabe se pode dizer que seja um critÃ©rio pessoal da gestÃ£o,
em beneficiar outros querendo agradar, mas nÃ£o podem fugir da lei,  o que portaria do
MinistÃ©rio da SaÃºde autoriza, por isso tem gerado esse desconforto e tambÃ©m a nÃ£o
chegar um consenso para que esse projeto seja aprovado nessa Casa e garante aos colegas
agentes comunitÃ¡rios de saÃºde que assim que esse projeto chegue, ele prÃ³prio vai se
debruÃ§ar o mÃ¡ximo possÃvel, passar para categoria para que seja discutido, mas devem
chegar a um consenso na lei que fala do pagamento do rateio do Previne Brasil, que como esta
previsto na portaria o beneficio Ã queles que cumprem com as metas para que o beneficio
chegue  ao  municÃpio,  esses  indicadores  que  sÃ£o  alcanÃ§ados,  a  sua  opiniÃ£o  junto  a
categoria com alguns que trabalham no serviÃ§o de limpeza, mas se observarem o pessoal que
trabalha hoje nesse serviÃ§o estÃ£o ligados a COOPERBA e ai nÃ£o tem a ver com o cadastro
das unidades de saÃºde para que possam receber, no seu entender aquela pessoa que esta
dentro  da  unidade trabalhando na  limpeza  junto  com a  equipe  sentem que essa  pessoa
tambÃ©m faz parte dessa equipe, tira isso pelas meninas que trabalham no PSF de Tapiranga
que estÃ£o ali no dia-a-dia, mas sÃ£o prestadoras de serviÃ§os, ai que devem ter o diÃ¡logo
para que cheguem ao consenso para ver o que pode ser feito, o que muitos tem medo Ã© que
isso dÃª brecha dentro da lei para que outras pessoas que nÃ£o tem nada a ver com essas
metas sejam beneficiadas, Ã© uma discussÃ£o ampla que deve ser feita para decisÃ£o do
melhor para a categoria. Deixa registrada sua insatisfaÃ§Ã£o a muitas dessas reuniÃµes que
tem acontecido da gestÃ£o junto com a categoria e percebe que nunca chegou um convite
para ele como profissional da saÃºde e representante do Legislativo Municipal, nunca chegou
nenhum convite a respeito, defende a categoria sem estar participando, assim como aconteceu
no dia que o projeto chegou e tramitou nessa Casa foi um dos primeiros que chegou para os
agentes de saÃºde e disse que nÃ£o concordava com todos os pontos expostos, pois ficariam
prejudicados, pois depois que passa por essa Casa e se torna lei, nÃ£o se tem mais nada a
fazer. Sobre a LDO sabem que os vereadores tambÃ©m precisam se debruÃ§ar a respeito.
Sobre  o  recesso,  os  trabalhos  nÃ£o  param  e  deve  se  convocar  uma  reuniÃ£o  com  as
comissÃµes, porque as vezes tem algo a apresentar para alterar a LDO e esse projeto o
momento de discussÃ£o Ã© o momento do vereador estabelecer dentro do orÃ§amento regras
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para que no futuro estejam votando dentro da LOA que jÃ¡ sai amarada pela LDO que nÃ£o
podem fazer mais nada na LOA, Ã© o momento de estudar mais, convocar o contador da
Prefeitura para que peÃ§am mais explicaÃ§Ãµes de determinados itens, jÃ¡ estudou boa parte
do projeto, especificando alguns pontos que realmente precisam sofrer algumas alteraÃ§Ãµes
e no passado que chegaram aqui que nÃ£o tinham muito conhecimento, diziam que o vereador
nÃ£o podia apresentar emendas na LDO e aprenderam, a mesma coisa quando dizem que o
vereador nÃ£o pode apresentar projeto que gerem despesas para o municÃpio, isso Ã© uma
mentira que colocaram na cabeÃ§a dos vereadores de primeiro mandato,  as despesas de
competÃªncia do prefeito, na lei sabem as que podem e as que nÃ£o podem e podem sim fazer
dentro dos parÃ¢metros permitidos podem sim criar projetos que gerem despesas que estejam
criadas pelo municÃpio que vÃ£o simplesmente alterar, se coloca disponÃvel para discussÃ£o
da  LDO.  Agradece.  Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR  JOSÃ�  ADRIANO  que  apÃ³s
cumprimentar a Mesa Diretora, demais vereadores, sociedade calmonense presente e ouvindo
via emissora e redes sociais, diz que como muita satisfaÃ§Ã£o receberam o pessoal empresa
que ganhou a licitaÃ§Ã£o das praÃ§as e uma dessas serÃ¡ na comunidade de Lagoa de Dentro,
gostaria de parabenizar aos moradores pois serÃ¡ a primeira localidade a ser beneficiada com
a praÃ§a na RegiÃ£o da Serra, nÃ£o poderia deixar de dizer que essa praÃ§a foi um pedido do
ex-vereador Fabian de Vasconcelos, ele que fez essa indicaÃ§Ã£o, como ele nÃ£o estÃ¡ mais no
mandato, fazendo o seu papel de Legislador, todas as viagens realizadas a cidade de Salvador
ia no gabinete da Deputada Maria Del Carmen e cobrou a respeito dessas praÃ§as, estiveram
tambÃ©m na CONDER o Ã³rgÃ£o responsÃ¡vel por liberar o orÃ§amento para realizaÃ§Ã£o
dessas praÃ§as. Solicita do secretario Ninho que nas estradas da regiÃ£o da Serra que estÃ£o
molhadas, as que ficam mais no final chegando a VÃ¡rzea Nova, do Mulungu descendo por
algumas estradas agora seria o momento ideal  para poder passar a mÃ¡quina pois nÃ£o
precisaria de carro pipa para molhar, alguns lugares nem precisam de cascalho, pois jÃ¡ tem,
so patrolar mesmo, deixa seu pedido que assim que a mÃ¡quina puder suba para lÃ¡, pois
chegou atÃ© a MacaÃºbas e desceu para patrolar algumas ladeiras do caminho, inclusive o
cascalho colocado lÃ¡ nÃ£o Ã© de boa qualidade, jÃ¡ falou isso com o secretario tambÃ©m, se
continuarem colocando, todas as vezes que chover ele vai deslizar como jÃ¡ deslizou. Sobre o
projeto Previne Brasil, como o colega Valdir falou, as reuniÃµes ficam sabendo atravÃ©s de
postagens depois que acontecem, ele tambÃ©m nunca foi convidado para reuniÃµes e a sua
opiniÃ£o, jÃ¡ que jÃ¡ realizaram duas reuniÃµes e o que sai de lÃ¡ nÃ£o Ã© colocado em
pratica, Ã© quando houver a prÃ³xima reuniÃ£o que o advogado jÃ¡ esteja lÃ¡ para o projeto
sair pronto, segundo o que ficou sabendo sai das reuniÃµes de um jeito e depois sai outra coisa
diferente, para quando chegar nessa Casa nÃ£o tenham mais que discutir, apenas aprovar.
 Agradece. Fez uso da palavra o VEREADOR CELIO SANTIAGO que apÃ³s cumprimentar a
Mesa Diretora, demais vereadores, sociedade calmonense presente e ouvindo via emissora e
redes  sociais  diz  que  esteve  na  regiÃ£o  da  Lagoa  Grande  e  tem  uma  ladeira  naquela
comunidade  na  divida  da  fazenda  de  Dr.  Eduardo  e  Oziel,  recebeu  uma  cobranÃ§a  da
comunidade para  encascalhamento,  agradece  o  trabalho  do  secretario  Ninho que faz  de
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excelÃªncia, nosso municÃpio Ã© grande, mas ele estar dando conta de todas as demandas
indicadas nessa Casa, a estrada que indicou passa Ã´nibus de alunos e Ã© uma subida muito
perigosa que derrapa quando chove. Agradece ao prefeito e sua equipe pela realizaÃ§Ã£o dos
festejos juninos que aconteceu de forma ordeira deixando nosso povo feliz, parabeniza aos
garis de nosso municÃpio que mantiveram nossa cidade limpa e organizada oferecendo aos
calmonenses  e  visitantes  uma  cidade  organizada.   Agradece.  Nesse  momento  assume  a
presidÃªncia o VEREADOR REGINALDO ALMEIDA. O SENHOR PRESIDENTE justifica a
ausÃªncia  da Vereadora Eliana Landin e  dos Vereadores Carlos  Rios,   JosÃ© Augusto e
Rogerio  Dias.  Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR  ANDERSON  BATISTA  que  apÃ³s
cumprimentar aos Mesa Diretora, vereadores, sociedade calmonense presente e ouvindo via
emissora e redes sociais,  diz que gostaria de iniciar seu pronunciamento parabenizado a
gerencia de cultura na pessoa do amigo Wescley, a toda equipe, a prefeitura municipal pela
realizaÃ§Ã£o  dos  festejos  juninos  em  nosso  municÃpio,  oferecendo  momento  de  muitas
felicidades  para  nosso  povo  e  visitantes,  uma  festa  realizada  de  foram  segura,  com  a
presenÃ§a da policia militar e guardas municipais, parabeniza a todos pela realizaÃ§Ã£o desse
retorno de nossas festas depois de dois anos sem realizaÃ§Ã£o devido a pandemia. Deixa o
convite para todos os calmonenses e visitantes para a realizaÃ§Ã£o da festa de SÃ£o Pedro do
Distrito de Tapiranga, juntamente a gerencia de cultura e a prefeitura vÃ£o realizar essa festa
para  aquela  regiÃ£o  e  seus  visitantes.  Agradece  ao  secretario  Ninho  pelo  retorno  das
mÃ¡quinas paras as estradas de Tapiranga para que terminem os acessos para Tapiranga e
demais localidades da Grota. Agradece a Deus por mais essa oportunidade.  Reassume a
presidÃªncia  o  VEREADOR ANDERSON BATISTA.  NÃ£o  havendo  mais  oradores,  nem
matÃ©rias, o Senhor Presidente declara encerrada a presente SessÃ£o, marcando a prÃ³xima
SessÃ£o OrdinÃ¡ria para depois do recesso Legislativo. A presente Ata foi lavrada por mim,
Assistente de PlenÃ¡rio, em folhas digitadas, ha um espaÃ§o e meio, em letra arial, numeradas
e  autenticadas  pelo  Presidente  e  serÃ¡  assinado  pelo  Presidente,  SecretÃ¡rios  e  demais
vereadores presentes Ã  SessÃ£o.

 

 

 

_____________________________       

  Anderson Alberto Batista Barreto           

                PRESIDENTE                                              

     CPF ? 979.690.285-00                                    
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____________________________             _____________________________

     Reginaldo Almeida Silva                         Celio JosÃ© Santiago da Silva

          1Âº SECRETÃ�RIO                                               2Âª SECRETÃ�RIO

       CPF ? 004.591.395-17                                     CPF ? 028.793.335-04

 

 

___________________________              _____________________________

  Gilmar Oliveira Santos                               JosÃ© Adriano Alves Santana    

             VEREADOR                                                             VEREADOR

   CPF ? 012.023.315-05                                            CPF ? 251.909.778-70

 

 

 

 

___________________________              _____________________________

 Marlus Muriel Almeida Andrade                 Valdir Soares de Oliveira

               VEREADOR                                                       VEREADOR

     CPF ? 015.382.655-08                                       CPF ? 996.941.235-34

Brasil, 28 de Junho de 2022


